
Clarification for what SSD to replace my legion go internal storage with
QUESTION

Hey, I've read through quite a few posts now on what SSD's people are getting for their legion go, but i'm still
unsure which one I should get myself. The console is primarily used for gaming, so i'm after a 2TB SSD that will
allow for the most gaming (I assume correlating to high read/write speeds). After looking, I came across Corsair
Force MP600 Micro 1TB M.2 2242 NVMe SSD (

) but unsure if this is the best option. Could
anyone explain whether this is a good SSD to get, and if not, what other alternative one I should get? (Either 2242
or 2230 with adapter)
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That's the one I went with. Getting here tomorrow or the next day. Corsair warranty process is really excellent
in the case of failure. Supposedly 2242 has better heat distribution than the 2230.

Incidentally that is an amazing price for it, holy moly. If only they would ship to me.
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AggressiveWindow6003 • 2mo ago

2 Reply

I used a 2242 to 2280 adapter. It was a snug fit but it did fit.

[deleted] • 2mo ago

2 Reply

7 more replies

hows the temps with that with no heat sink or anything ? thinking about going this route my self and doing
a 4 tb

SeaKaleidoscope6 • 2mo ago

1 Reply

Same here, used a couple thermal pads for mine and trim a peg and few bits on the back cover 4TB P3
3300GBs is fast enough for my steam needs

Rayuzan_Mojavec • 5d ago

1 Reply

6 more replies

Is that MP44L without the original sticker?

ghsvilela • 2mo ago

I have the 2TB Western Digital WD SN740 with an adapter M-Key B and M (2230 to 2242) like this one on
the image below, really good speeds, I've been using it for 6 months, no issues so far.
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Am I unusual in the lack of interest in SteamOS on the Legion Go?

197 upvotes ·  222 comments

Lossless Scaling 3 Announced

2 Reply

pureplay909 • 2mo ago

 Top 1% Commenter

1 Reply

I used p3 plus, what you have to be careful with:

Heat - you can get a 10000mb/s ssd but it will probably consume a lot of Watts and reach temps that will
bottleneck its speed

Thickness - if its too thick it will need you to either mod your backplate or buy a new one

To be safe just use a model that other people had used previously and gave good feedback here

picky_man • 2mo ago

1 Reply

I have a Corsair MP600 micro 2TB 2242, it works fine. I used to have a 2280 ssd with the sintech and angle
adapter, and I kept having BSODs.

Litouk • 2d ago

1 Reply

hey picky_man did you made a clean install or cloned, I cloned and getting BSODs.

Thanks

LibertyIAB • 2mo ago

 Top 1% Commenter

1 Reply

I have the mp600 1tb & it runs perfectly. I've had it since day one. I originally built the original SSD, updated
everything, cloned it & immediately swapped over. It's worked flawlessly ever since.

I'm contemplating doing a again to the 2tb model but I have a Crucial 2tb X9 & it works brilliantly if slower but
much faster than microSD so I'm trying to justify the buy to myself because I really don't need 5tb on my LGO
but I would like the extra speed.... Decisions, decisions

r/LegionGo • 19 days ago

r/LegionGo • 18 days ago
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282 upvotes ·  92 comments

FYI your speakers doesn’t suck. Here’s how to fix them (for free)

116 upvotes ·  58 comments

State of the sub: 1/16/25

249 upvotes ·  29 comments

Legion Go 2: More info from Senior Product Manager

197 upvotes ·  112 comments

Bazzite is insane

105 upvotes ·  102 comments

Really surprised how easy it was to fix the LeGo's speaker quality.

122 upvotes ·  31 comments

Should I wait for LeGo 2 or pay my kid's tuition?

108 upvotes ·  46 comments

New AMD Graphics Driver - Legion Go 1-24-2025

202 upvotes ·  149 comments

Official Lenovo Announcement: Legion Go S and Legion Go 2 are official

120 upvotes ·  80 comments

AMD introduces Ryzen Z2 Series, confirms Valve Steam Deck update - VideoCardz.com

93 upvotes ·  33 comments
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Legion Go 2 controllers ARE compatible with Legion Go 1

417 upvotes ·  106 comments

Nintendo stealing lenovo's ideas /s

124 upvotes ·  76 comments

Steam OS on LeGo 1 ...

86 upvotes ·  88 comments

Legion Go S might be the only handheld to match (or beat) the Steam Deck in
Performance/Watt, because of the lower core count CPU and higher CU GPU.

137 upvotes ·  91 comments

Games that look great and have a solid 60fps? With no upscaling. Any suggestions?

166 upvotes ·  175 comments

GPD, why don't you tell us how you really feel?

193 upvotes ·  45 comments

Anybody have any experience with this?

143 upvotes ·  69 comments

New Legion Go seemingly confirmed to have Variable Refresh Rate.

161 upvotes ·  97 comments
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Honestly loseless scaling on legion go is a game changer. I can't even tell the difference
between native and not native and it makes more demanding games actually playable at…

151 upvotes ·  113 comments

What games are you guys currently playing on your Legion Go?

245 upvotes ·  290 comments

Gotta love Aliexpress and the cheap accessories

145 upvotes ·  33 comments

Got this legion go with everything in packaging plus a spigen case and carry case. And it
had wrap and screen protector since new. So its brand new condition and it only cost…

120 upvotes ·  11 comments

SWITCH 2 ANNOUNCED

858 upvotes ·  451 comments

New GPU update what a difference!!! 142 fps on BO6!!! I just love this thing more and more

246 upvotes ·  101 comments
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